

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE DEFENSA

- 3479** *Corrección de errores del Real Decreto 283/2017, de 24 de marzo, por el que se fijan las plantillas reglamentarias de oficiales generales, oficiales y suboficiales de las Fuerzas Armadas para el periodo 2017-2021.*

Advertido error en el Real Decreto 283/2017, de 24 de marzo, por el que se fijan las plantillas reglamentarias de oficiales generales, oficiales y suboficiales de las Fuerzas Armadas para el periodo 2017-2021, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 72, de 25 de marzo de 2017, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 21313, en el apartado C) «Ejército del Aire» del anexo, cuadro 1, «Cuerpo General», en la primera línea de la columna «Empleos», donde dice: «General de Ejército», debe decir: «General del Aire».